



A Czirák-kastély híret- nevére öregebbítették a tárlatokat, operaelőadások

Fotó: Pati-Nagy

Opera – egy másik kastélyban...

A lovasberényi Czirák-kastélyban két éve indították el a Kastély és parasztház című nyári programsorozatot, melynek szellemi atyja és fő szervezője Útő Endre volt. Az idén azonban nem folytatódik a nagyszerű sorozat, és operaelőadás sem lesz az egyedülálló akusztikájú Czirák-kastély udvarán...

● Gábor Gina

Hogy miért? A Czirák Kastély Műemléki Alapítvány Kuratóriuma levélben köszönte meg Útő Endre eddigi munkáját... Pedig Útő Endre szívügyének tekintette a Czirák-kastély híret-öregbítő produkciók színrevitelét: nyaranta ellenszolgáltatás nélkül rendezte meg az előadásokat, sőt, bizonyos költségeket még ő maga vállalt.

A Czirák Kastély Műemléki Alapítvány Kuratóriumának elnöke a neki küldött levélben lezögezi, hogy az operaelőadások a rendezvénysorozat csúcsát jelentették, majd így ír: „Azonban a második év tapasztalatai azt mutatják, hogy az opera, mint a legigényesebb – és legdrágább – műfaj, bár nagyszámú látogatót vonzott, nem hogy nyereséget nem hozott, de a támogatások ellenére olyan deficitet zárt, amelyet az alapítvány nem tud finanszírozni.”

– Aki ért hozzá, tudja, az efféle produkciók a világon sehol nem hoznak pénzt! – mondja Útő Endre. – Am értékük felbecsülhetetlen – hiszen híressé tehetnek egy olyan épületet, mint

a Czirák-kastély. Az alapítvány vállalta, hogy helyreállítja a műemlékegyüttest. Ehhez támogatók kellene: a nemzetközi közvélemény figyelmét olyan előadások tudják felkelteni, mint amilyen a tavalyi volt...

Útő Endre nem csak a „felmondás” módját tartja méltatlannak, de azt is, hogy sokan máig összekapcsolják a nevet a programokkal. Holott a szervezést már egy kft. vette át, amely a Csárdáskirálynőt mutatja be:

– Az operaház színpadára az én igazgatásom alatt kerültek vissza az operettek: a műfajjal tehát semmi bajom! – mondja. – De hogy – millenniumi programként – a lüke Bóni grófok világát idézzük, ez az én ízlésemmel ellenkezik! Tavaly megállapodtunk az alapítvánnyal,

hogy a millenniumra a Bánk bánt adjuk elő. A szereplőkkel szóban már megegyeztem, amikor megkaptam a levelet. Bajba kerültem, ezért a megyei önkormányzattól kértem, tárgyaljanak a kuratóriummal, s úgy mutassuk be Lovasberényben a produkciót, hogy ez az alapítványnak ne kerüljön pénzbe. Ám a kuratórium követeléseket támasztott: kikötötte, hogy az utolsó előadásban, amikor a kastély kápolnáját is felszentelik, a megye biztosítsa, hogy a miniszterelnök is jelen lesz. Egyéb furcsa feltételeket is szabtak – végül nem jött létre a szerződés.

Am a Kastély és parasztház programsorozat – megyei rendezvényként – mégis folytatódik: igaz, Nádassdányban. A Bánk bánt a Nádassdány-kastély udvarán mutatják be: erre a megyei millenniumi bizottság és a szponzorok jóvoltából megvan a pénz! Az idén tehát már Lovasberényben sem lett volna ráfizetéses az operabemutató...



Útő Endre, a Magyar Állami Operaház címzetes igazgatója Lovasberényt tekinti otthonának. A Kastély és parasztház programok egyik színhelye az ő parasztháza volt, a másik a Czirák-kastély, jelezve: az organikus művészet, a paraszti kultúra és a kastélyok kultúrája egyaránt megbecsülendő érték. A kastély udvarán két Mozart-operát állított színpadra: a Figaro házasságát és a Don Giovannit.

Hétszáz szakembert várnak a millenniumi eseményre

Erdészeti szakmai találkozó és ünnepi közgyűlés

● FMH-információ

Az Országos Erdészeti Egyesület hagyományos erdészeti szakmai találkozóját és ünnepi közgyűlését június 23-án és 24-én Fejér megye több helyszínén, illetve Székesfehérváron tartja a Vadex Mezőföldi Erdő- és Vadgazdálkodási Rt. rendezésében. A királyok városa utójára 1879-ben adott helyet e legrangosabb rendezvénynek, amelyre most a millenniumi ünnepek keretében kerül sor. A pénteki napon négy vidéki szakmai program lesz: az erdő védelmi és közjóléti funkcióinak érvényesüléséről a Velencei-tó térségében, természetvédelemről a Kelet-Bakonyban, apróvadgazdálkodásról és természetvédelemről a Sárreuten, az intenzív nagyvadgazdálkodásról az Észak-Mezőföldön.

Szombaton délelőtt a székesfehérvári Vörösmarty Színházban színes műsorral fűszerezett ünnepi közgyűlés is lesz.



A rendezvénysorozat célja a természetvédelem, erdő és vadgazdálkodás kapcsolatának térségi bemutatása, megemlékezés a magyar erdészet ezer évéről. Az erdővel kapcsolatos szép, de nehéz feladatokat felelősséggel az erdészek végzik, akik képviselőiként mintegy hétszázán vesznek részt az eseményen.

Befejezték az árpa aratását

Mezőkomárom polgármestere, Köő Sándor telefonált tegnap a szerkesztőségünkbe és elmondta, hogy a település 14, különböző nagyságú területeket művelő vállalkozója befejezte az árpa aratását. Az aszályos idő ellenére a 6,2 tonnás hektáronkénti átlag jónak mondható.

IBUSZ Székesfehérvár, Vasvári P. u. 3.
Tel.: 22/329-393.
Mai ajánlatai:
Mi nem a legolcsóbb ajánlatokat közzéjük Önök felé, mert nem szeretnénk, ha páruj járnának!
Középkategóriától felfelé kínálunk Önöknek minden keresett úti célra korrekt apartmanokat, szállodákat, körutazásokat elfogadható áron.
Nyári nyitva tartás: h.-p.: 8-17 óráig, szombat 8.30-12 óráig.

CORNER pénzváltó
Székesfehérvár, Kossuth u. 12. (volt Arpad fürdő)
Telefonszám: (22) 330-229.

Pénznem 1 egységre	Vétel	Eladás
ATS	18,70	18,95
CHF	164,00	168,00
DEM	131,70	132,90
ESP	1,5300	1,5850
GRD	0,7530	0,8000
ITL	0,1320	0,1355
SEK	30,7013	32,3136
USD	268,00	273,50

Érvényes: 2000. június 21.
Napközbeni árfolyamkorrekció lehetséges!
Nyitva minden nap, 8-21 óráig. Internet: www.goldinfo.hu

Valóban minden rendben volna Ráckeresztúron?

Súlyos vádak ügyében vizsgálódik a rendőrség

● FMH-információ

Lapunk már évek óta foglalkozik Ráckeresztúr ügyes-bajos dolgaival, legutóbb február 16-án foglaltuk össze a történeteket (majd Nyílttér rovatunkban később is számosan közölték véleményüket), amelyeknek lényege: 1999. szeptember 26-án lemondás miatt került sor időközi polgármester-választásra, amikor Ónody Miklós lett a község első embere, ám öt hónappal megválasztása után már aláírásgyűjtő akció indult ellene. Három települési képviselő és a kispapapárt helyi elnöke pedig beadványt fogalmazott meg dr. Bernáth Varga Balázs ország-

gyűlési képviselő részére, aki a parlament önkormányzati és rendészeti bizottságának az elnöke, de vizsgálódott a Fejér Megyei Közigazgatási Hivatal Törvényességi és Ellenőrzési Főosztálya és a Belügyminisztérium Önkormányzati és Településfejlesztési Főosztálya is.

Ezek a vizsgálatok – annak kiderítéséért, hogy a testületi döntések végrehajtása során történtek-e jogszabálysértések? – ma is tartanak. Ráadásul feljelentés érkezett a Dunaújvárosi Rendőrkapitányságra okirathamisítás és csalás (hűtlen kezelés) bűntettének alapos gyanúja miatt a ráckeresztúri Szent László Kht. dolgaival kapcsolatban.



Elismerés a munkáért

Ünnepi ülésen nyitották meg tegnap a Tóparti napokat Gárdonyban. Ez alkalmából Gárdonyért kitüntetést kapott Bölcsics

Ferenc, dr. Heresznyei Gabriella. A Művelődésért kitüntetést Molnár Csabáné, Jónyer Miklós és Süle Gabriella vette át.



Julius Meinel

Választék a javából!

Ne induljon hosszú és fárasztó bevásárlókörútra, hogy megkeresse: mit hol vásárolhat meg kedvezményesen! Most egy helyen találhat meg több akciós terméket is: a Csemege Julius Meinel üzletekben! **Június 13. és július 2.** között számos élelmiszert és háztartási cikket kínálunk árengedménnyel:

Csemege Julius Meinel tej, 1,5 %, 1l	99-
Trappista sajt	879-/kg
Csirke felsőcomb, előhűtött	399-/kg
Félbarna kenyér, 1 kg	89-
Parasztkolbász	629-/kg
Zóna párizsi	249-/kg
Kamillás tusfürdő, 300 ml (érzékeny bőrre)	165-
Kamillás testápoló, 300 ml	175-
Kamillás pumpás kézápoló, 500 ml	325-
Charlotte gyümölcs tusfürdő, 1l (grapefruit, exotic illat)	249-
Charlotte gyümölcs habfürdő, 1l (grapefruit, exotic illat)	229-
Charlotte gyümölcs krémszappan, 1l (grapefruit, exotic és fruits illat)	255-
Ultra Viola mosópor, 3,6 kg	769-
Bip öblítő, 1l (romantika és lagúna illat)	174-

Akciós áraink a készlet erejéig érvényesek!